



Karácsony előtt!

Ha valaki fontos ismerősömnek, rokonomnak, barátomnak a születésnapja közeledik, örömmel, figyelemmel, köszöntéssel készülök számára, azért, mert örülök annak, hogy ő fontos nekem. Több mint kétezer éve Betlehembben megszületett egy gyermek, akinek a születése fontos mindnyájunknak. Ő értünk jött a világra, mindannyiunkért. Ő teremtette meg az istenhitünket, amely hit azóta kormányozza a fél világot.

Most őt ünnepeljük, az ő születésnapját. Ez a karácsony! Születésének hírért a Három Királyok szeretettel, örömmel fogadták. Gáspár, Menyhért, Boldizsár aranyat, tömjént és mirhát vitt ajándékkal a jászolban fekvő gyermeknek, aki felnőve a keresztény hitre tanította az embereket. Keresztalála ellenére tanítása máig is él.

Most, amikor karácsony hitében róla emlékezünk,

ne feledkezzünk el a felebaráti, családi szeretteinkről, arról, hogy a karácsony egy olyan ünnepkör, amikor alkalmunk van arra, hogy egyszerű, kis ajándékokkal is kimutathatjuk szeretteinknek, hogy szeretjük őket.

„Szeressük egymást gyerekek,
a szív a legszebb kincs.
Ennél szebb szó, hogy szeretet
a nagyvilágon nincs.”

*Boldog karácsonyt
a falunk minden emberének!*

Szeretettel:
Balogh József polgármester



Aranyosi Ervin: Mi lenne, ha a karácsony...



Mi lenne, ha a Karácsony, a szeretetről szólna?
Ha minden ember szívében egy apró gyertya volna?
Mi lenne, ha meggyújtánánk, s fénye mást elérne?
Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?
Mi lenne, ha így, közösen, őriznénk a lángot,
szeretettel beragyognánk az egész világot?
Az ajándék, a szeretet, s a kedvesség lenne,
ha világunk Karácsonykor, újjá is születne.
Mi lenne, ha a Karácsony sosem érne véget?
Szeretettel és békében kezdenénk új évet?
Mi lenne, ha megváltoznánk, s emberibbé válnánk?
Mi lenne, ha meg is tennénk, nem csak megpróbálnánk?
Mi lenne, ha nem vennénk el, s megpróbálnánk adni,
s mindenkit, ki emberré lett, el tudnánk fogadni?
Mi lenne, ha megélhetnénk, mind a boldogságot,
s szeretettel jobbat tennénk az egész világot?



Az iskola hírei

2023. december 2-án a Dévaványán megrendezett Kádár Ferenc Országos Népzenei Versenyen a Zsibavirág énekegyüttes ARANY fokozatban részesült. Az együttesnek tagja Marik Máté, iskolánk 5.osz-

tályos tanulója. Gratulálunk az együttesnek, és Máténak a szép teljesítményért. Büszkék vagyunk rád Máté.



Háziorvosok rendelési ideje:

Dr. Berczi István: (66/247-787)

hétfő: 08-12
kedd: 13-17
szerda: 08-12
csütörtök: 13-17
péntek: 08-12

Dr. Gurbity Gábor: (66/247-568)

hétfő: 12-16
kedd: 08-12
szerda: 12-16
csütörtök: 08-12
péntek: 08-12

Beszámoló Szabadkígyós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november havi döntéseiről

- **Beszámolót hallgatott meg a testület**

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetés három-negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót meghallgatta és elfogadta.

- **Megválasztották a Helyi Választási Bizottság (HVB) tagjait**

A képviselők a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választották meg:

Tagok:

Nemes Lászlóné	5712 Szabadkígyós, Táncsics u. 7/1.
Pelyhéné Lipták Gabriella	5712 Szabadkígyós, Rákóczi u. 18/1.
Ruck Györgyné	5712 Szabadkígyós, Zrínyi u. 39.

Póttagok:

Baloghné Zsigovics Anett	5712 Szabadkígyós, Deák u. 10.
Nagypál Márta	5712 Szabadkígyós, József Attila u. 1/1.

- **Döntés született igazgatási szünet elrendeléséről**

A képviselő-testület a 2023. december 27-e és 2024. január 5-e közötti időszakra a Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendelt el. Az igazgatási szünet ideje alatt az ügyfélfogadás szünetel, a Hivatal zárva tart.

2023. december 27-e és 2023. december 29-e közötti időszakra a Szociális Alapszolgáltatási Központban munkaszünetet rendeltek el.

- **Döntöttek a képviselők a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer keretében érkezett pályázatokról**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében 5 fő „A” típusú pályázatát részesítette támogatásban a képviselő-testület. Az 5 fő „A” típusú pályázó részére egységesen havi 4000 Ft támogatást állapítottak meg. Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: 2023/2024. tanév második (tavaszi), illetve a 2024/2025. tanév első (őszi) féléve (5 x 4000 Ft x 10 hó) = 200 000 Ft.

- **65 év feletti lakosok részére természetbeni karácsonyi csomagot biztosít a testület**

A Szabadkígyóson életvitelszerűen lakó 65 év feletti lakosok részére természetbeni karácsonyi csomagot biztosít a képviselő-testület fejenként 2000.- Ft erejéig Szabadkígyós Község 2023. évi költségvetése terhére.

- **Támogatási kérelmet nyújtott be a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület**

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete a módosított 11/2012. (II. 15.) számú Kt. határozatában foglalt feltételekkel a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület számára a kérelemben szereplő célok megvalósítására 250.000.-Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújtott előfinanszírozással.

- **Döntés Interreg VI-A Románia-Magyarország Program keretében közös pályázaton való részvételről**

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárult ahhoz, hogy Szabadkígyós és Ghiorok települések, valamint a Kenderföldek Egyesület a turisztikára irányuló közös pályázatot dolgozzanak ki és adjanak be az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program keretében.

BIZTONSÁGOS KARÁCSONY

Biztonságos karácsony

Online vásárlási tippek

MEGBÍZHATÓ WEBÁRUHÁZAK

ELLENŐRIZZE AZ OLDALT MIELŐTT VÁSÁROLNA! KERESSEN RÁ A VÉLEMÉNYEKRE, ÉRTÉKELÉSEKRE! KERÜLJE AZ ISMERETLEN OLDALAKAT! A CSALÓK SOKFÉLE HAMIS WEBÁRUHÁZAT ÜZEMELTETNEK!

NEM MINDEN ARANY...

LEGYEN GYANÚS HA EGY WEBÁRUHÁZ EXTRÉM OLCSÓN ÁRULJA A TERMÉKEKET! HA 90%-OS AKCIÓT LÁT, TEGYE FEL A KÉRDÉSEKET! AZ ILYEN OLDALAKAT ELLENŐRIZZE LE!

HAMIS TERMÉKEK

KERÜLJE A HAMISÍTVÁNYOKAT, REPLIKÁKAT! AZ EREDETI TERMÉKHEZ KÉPEST TÖREDÉK ÁRON KÍNÁLT HAMIS CUCCOK MINŐSÉGE IS ALACSONY! AZ ILYEN AJÁNDÉK CSAK CSALÓDÁST OKOZHAT!

HASZNÁLT CUCCOK

HA ADOK-VEZSEK OLDALRÓL, VAGY KÖZÖSSÉGI PLATFORMON MAGÁNSZEMÉLYTŐL VÁSÁROL, LEGYEN MINDIG ÓVATOS! EZ A CSALÓK EGYIK KEDVENC TEREPE!

FIZETÉS

SOHA NE FIZESSEN ELŐRE! MAGÁNSZEMÉLYNEK BANKKÁRTYA VAGY BANKSZÁMLA ADATOKAT NE ADJON MEG! KÁRTYÁS FIZETÉS ESETÉN KÖRÜLTEKINTŐEN JÁRJON EL A KÉTFAKTOROS AZONOSÍTÁSKOR!

LEGYEN ÓVATOS!

MIELŐTT KATTINTANA GONDOLJA ÁT, HOGY MINDENT MEGTETT-E A BIZTONSÁGOS VÁSÁRLÁS ÉRDEKÉBEN!



LEGYEN BIZTONSÁGOS KARÁCSONYOD!

VÁRNI A MIKULÁST, MEG A TÉLI SZÜNETET? NANÁ!

HOGY KARÁCSONYKOR KÉVIN EGYEDÜL IS MEGVÉDI A HÁZAT A BETÖRŐKTŐL? AZ IS OKÉ!

HOGY KÍVÁNSÁGLISTÁT ÍRSZ A JÉZUSKÁNAK? EZ ALAP!

DE HOGY VALAKI A SZEMÉLYES ADATODAT, JELSZAVADAT, FOTÓDAT MEG AKARJA SZEREZNI AZ ONLINE TÉRBEN, AZ NEM OKÉ!

LÉGY KÖRÜLTEKINTŐ AZ ONLINE ÉS OFFLINE TÉRBEN IS, HOGY BIZTONSÁGOS LEGYEN AZ ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS, A KARÁCSONY ÉS AZ EGÉSZ TÉLI SZÜNET (AMÍ MOST JÓ HOSSZU LESZ)!



LEGYEN BIZTONSÁGOS KARÁCSONYOD!

MENŐ AZ AI VAL HÁZIT ÍRATNI?
LEHET!



MÉG NINCS MEG AZ 50 ÓRÁD AZ X-HEZ?
BÁRMIKOR MEGSZEREZHETED!



HOGY MÁR A TE LŐD ES AZ ÓRÁD IS OKOS?
MEGLEHET!



Hogy ne éljenek vissza az adataiddal, ne húzzanak le pénzzel, és ne trollkodjanak bele az életedbe, neked is OKOSnak kell lenned!

Légy körültekintő az online és offline térben egyaránt, hogy biztonságos legyen az adventi készülődés, a karácsony és az egész téli szünet (ami most jó hosszú lesz)!



A Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

Hétfő:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig és 13 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ óráig
Kedd:	nincs ügyfélfogadás
Szerda:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig és 13 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ óráig
Csütörtök:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig
Péntek:	8 ⁰⁰ - 11 ⁰⁰ óráig

Felhívjuk figyelmüket, hogy ügyeiket telefonon, e-mailben vagy az ASP rendszeren keresztül is intézhetik.

Köszönettel:
Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban
2023. december 27-től (szerda) 2024. január 5-ig (péntek)
igazgatási szünet lesz, a hivatal zárva tart, az **ügyfélfogadás szünetel**.

A szünet előtti utolsó ügyfélfogadási nap:

2023. december 22. (péntek): 8:00 – 11:00 óráig;

A szünet utáni első ügyfélfogadási nap:

2024. január 8. (hétfő): 8:00 – 12:00 óráig; 13:00 – 16:00 óráig

Megértésüket köszönjük!

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ingatlan tulajdonosok!

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy aki Szabadkígyóson ingatlant vásárol vagy elad,
az adás-vétel tényét minden esetben be kell jelenteni a Polgármesteri Hivatalnál.

A bejelentés történhet ügyfélkapun, illetve személyesen a hivatalban
ügyfélfogadási időben (hétfőn és szerdán 08-12 és 13-16, csütörtökön 08-12, pénteken 08-11.).

A bejelentéshez az adásvételi szerződés másolatára minden esetben szükség van.

További információ: 06-66/247-186/19-es mellék.

Köszönettel: Polgármesteri Hivatal

www.szabadkigyos.hu

E-mail: titkarsag@szabadkigyos.hu



ANYAKÖNYVI HÍREK

SZÜLETÉS:

Molnár Tímea született: **2023. október 16.** napján,
édesanyja: **Molnárné Csik Mária**, édesapja: **Molnár László**.

Bánfi Benett született: **2023. november 17.** napján,
édesanyja: **Bánfi Tünde**, édesapja: **Bánfi János**.

HALÁLESET:

Mátyás Mihály volt szabadkígyósi lakos (született: Békéscsaba, 1958.10.13.)
elhunyt **2023. november 27. napján**, Szabadkígyóson.



Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!

Településünk több utcájában problémát jelent az ingatlanok beazonosítása, tekintettel arra, hogy a házzámok egyáltalán nem, vagy nem megfelelő módon kerülnek kihelyezésre. A házzámtábla hiánya, vagy nem megfelelő elhelyezése megnehezíti a betegszállítók, a mentőszolgálat, a tűzoltóság, a rendőrség, a postai szolgálat, valamint a többi közszolgáltató munkáját. A beazonosíthatóság a lakosság érdekeit, valamint a közbiztonság megteremtését is szolgálja. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a házzámtáblák szükség szerinti pótlásáról, kihelyezéséről haladéktalanul gondoskodni szíveskedjenek.

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal



TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI, KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.

Tisztán a jövőért!

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy a karácsonyi ünnepekre való tekintettel a hulladékszállítás időpontja, az alábbi rend szerint változik:

2023. december 22-én, pénteken lesz
a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés, december 25 hétfő helyett

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket, minden esetben reggel 6 óráig szíveskedjenek megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.

2023. évi december havi hulladékgyűjtési naptár

2023.	kommunális hulladék	zöld hulladék szállítás	szelektív /minden hó második péntekén/
49. hét	december 04./ december 06.		december 08.
50. hét	december 11./ december 13.		
51. hét	december 18./ december 20.	december 21.	
52. hét	december 22./ december 27.		